



**ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ
В ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

НАКАЗ

10 травня 2018 року

ЛЬВІВ

№ 40

**Про призначення відповідальних осіб за
виготовлення ключів ЕЦП**

Відповідно до спільного наказу Державної судової адміністрації України та Державної податкової служби України від 26 лютого 2013 року № 30/44 «Про затвердження Порядку надання судам загальної юрисдикції інформації про реєстраційні номери облікових карток платників податків боржників та стягувачів», керуючись Положенням про територіальне управління Державної судової адміністрації України в Львівській області, затвердженим Головою Державної судової адміністрації України 25 вересня 2015 року, у зв'язку із кадровими змінами в Територіальному управлінні державної судової адміністрації України в Львівській області,

НАКАЗУЮ:

1. Призначити Волобуєву Наталію Володимирівну, завідуючого сектором організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області та Фітель Галину Степанівну головного спеціаліста цього ж сектору відповідальними за виготовлення ключів ЕЦП.

2. Наказ Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області «Про призначення відповідальної особи за виготовлення ключів ЕЦП» від 7 вересня 2015 року № 55 та наказ «Про внесення змін до наказу від 07.09.2015 № 55 «Про призначення відповідальної особи за виготовлення ключів ЕЦП» » від 12.03.2016 № 13 вважати такими що втратили чинність.

3. Сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики забезпечити розміщення цього наказу на офіційному веб-сайті Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області Коник М.Я.

**Начальник
територіального управління**

В. С. Дейнека

